

江门市新会区市场监督管理局

致《中国食品安全报》创刊 30 周年贺词

中国食品安全报社：

值此贵报创刊 30 周年之际，江门市新会区市场监督管理局谨向贵报致以最热烈的祝贺和最诚挚的敬意！

三十载风雨兼程，三十载春华秋实。食品安全关系国计民生，是社会稳定和人民幸福的重要基石。作为中国食品安全领域最具权威性和影响力的专业媒体，《中国食品安全报》自创刊以来，始终秉持以“食品安全，健康人生，舆论监督，服务民生”的办报宗旨，立足民生根本，服务国家战略，成为食品安全领域舆论引导的旗帜、社会共治的桥梁、产业发展的智库。贵报以专业视角解读政策法规，用调查报道回应群众关切，每一篇报道、每一次发声，都彰显了央级媒体的责任与担当，赢得了行业与公众的广泛赞誉。

回首过去，我单位与贵报在宣传先进典型，曝光违法违规行为，引导公众科学理性消费等方面开展了卓有成效的合作，充分展现了新会区市场监督管理局在食品安全领域的创新实践与显著成效，有力推动了食品安全社会共治格局的构建。展望未来，我们期待与贵报继续携手，深化从源头到餐桌，从风险预警到科普教育等食品安全全链条、各环节的合作，共同为促

进食品和健康产业高质量发展，推动食品安全治理体系和治理能力现代化作出新的更大贡献！

衷心祝愿《中国食品安全报》在新时代新征程中再创辉煌！
愿贵报以 30 周年为起点，继续发挥食品安全领域第一舆论阵地的引领作用，以更加昂扬的姿态、更加专业的水平，讲好中国食品安全故事，传播中国食品安全声音，书写食品安全事业的新篇章！



江门市新会区市场监督管理局

2025年4月28日